

# 创出精彩青春 为全省团建工作树好标杆

## 团省委书记一行到航空港实验区调研

本报讯 7月19日,共青团河南省委书记王艺带领团省委机关干部60余人到航空港实验区调研,航空港实验区管委会、党群工作部、团工委负责人陪同。

在城市会客厅,王艺一行认真听取了航空港实验区总体概况介绍,观看了航空港实验区总体规划宣传片,并参观了产业发展、城市基础设施、公共服务、招商环

境等功能展厅。

随后,考察团来到郑州国际机场西货站详细了解郑州机场基本情况以及客货运输发展情况、空中“丝绸之路”和机场三期规划建设情况,并实地察看货物转集疏情况。

在综保区保税物流中心,考察团听取了运营情况介绍,实地察看了菜鸟跨境电商项目。

王艺指出,通过实地调研,深切感受到了航空港实验区的发展变化和群团工作取得的突出成绩,希望航空港实验区贯彻落实好习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的讲话精神,团结带领广大团员青年在加快郑州国家中心城市和“三区一群”建设中创出精彩青春,为全省团建工作树好标杆。记者 王军方 文/图



## 省委统战部领导 到航空港实验区调研

本报讯 近日,省委统战部副部长张红林一行到航空港实验区调研,航空港实验区管委会、市委统战部、航空港实验区党群工作部负责人陪同调研。

张红林一行先后前往城市会客厅、郑州临空生物医药产业园、

郑州航空港区国家双创示范基地实地调研,详细了解了航空港实验区总体概况、六大功能片区情况、临空生物医药产业园运营情况、双创工作开展等情况介绍。

在随后召开的座谈会上,调研组一行人就智能装备制造高峰

论坛筹备工作进展情况及引进留学人员基本情况、留学人员工作生活状况、申建海归小镇工作进展情况进行了交流。

记者 王军方  
航空港时报 曾碧娟  
通讯员 陈朝栋 文/图



## 全区志愿服务制度化 人人都是志愿者



本报讯 7月23日,来自航空港实验区的机关干部、教师等10000余名志愿者在全区20个签名活动会场同步举行了签名仪式。市领导马健、张俊峰和其他航空港实验区领导班子成员分别作为相关志愿服务队的指挥长在各自签名活动会场参加活动。

7月23日,园博园南门人头

攒动。9点30分,航空港实验区“人人都是志愿者 每周奉献五小时”绿城使者志愿服务活动签名仪式正式开始。市委常委、航空港实验区党工委书记马健发表了热情洋溢的致辞,他倡议全区上下立即行动、甘于奉献、持之以恒,为扮靓航空港实验区的“颜值”助威。

据了解,航空港实验区结合



## 226名 “公益保护监督员” 上岗助力公益诉讼

自身实际,创新工作方法,采取“1+4+3”志愿者服务模式,“1”即成立由党工委管委会主要领导任指挥长的航空港实验区志愿服务行动指挥部,“4”即设立绿城“小红象”“啄木鸟”“红绿灯”“春雨行动”4支重点志愿服务队,创新组建了管委会机关、办事处社区(行政村)和企业3支全民志愿服务队,形成以专业志愿服务队为主力,以全民志愿服务队为支撑的工作格局。

下一步,航空港实验区将充分发挥全民志愿服务队作用,建立周例会、检查考核制度,把各志愿服务队开展情况作为文明单位评比验收的重要条件,推动志愿服务活动常态化开展。

记者 王军方 通讯员 杨宇 文/图

本报讯 7月18日,航空港实验区首批聘任的226名“公益保护监督员”正式上岗,他们将向检察机关和相关职能部门提供公益保护线索,协助、监督检察机关开展公益诉讼等工作。

选任公益保护监督员既是促进依法行政、依法治区的需要,也是维护公共利益、打好污染防治攻坚战的需要,同时还是公益诉讼检察工作的需要。

今年5月,航空港实验区检察院提出了在全区选任公益保护监督员的设想,经过两个月的严格筛查,航空港实验区首批226名公益保护监督员已选任完毕。

据了解,公益保护监督员通过个人申请和组织推荐的方式产生,选任工作由各办事处组织进行,从全区14个办事处(含社区服务中心)和183个行政村(含社区服务站)选出。

他们上岗后,将在航空港实验区检察院的指导下宣传公益诉讼,增强广大人民群众对公益诉讼工作的了解,通过了解社情民意,积极发现公益受损情况,为检察机关提供公益诉讼线索;通过参加检察机关现场勘验、诉前程序听证、公益诉讼案件庭审观摩等活动,深入了解检察机关公益诉讼案件办理情况,协助检察机关开展调查,破除公益保护履职阻碍,并且还将对检察机关的司法办案行为进行监督。

7月18日,航空港实验区管委会、市人大常委会航空港区工委及航空港实验区检察院、航空港实验区国土资源局、规划市政建设环保局、社会事业局、城市管理局相关负责人向公益保护监督员代表颁发了聘书,226名公益保护监督员正式上岗。记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 周庆华 白锐洁